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G w="1000" h="1200" bgc="0, 0, 0" bgi="1. jpg" >
Layer name="kv220" show="1">

------ E-Z NV
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Layer name="kv500" bgc="0" show="1">

------ Ve N
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?xml version="1.0” encoding="UTF-8”?>
G>
{Breaker id="sgd kgl” w="18" h="36" state="2" HasSensitiveRegion="0">//FEt#&
%
<Layer>//K It FH
<rect w="12" x="3” h="28" y="4" sta="0" />
<rect w="12" x="3" h="28" y="4" rg="0" sta="1" />
<pincx="9" cy="4" rg="0" sta="0" r="2” index="0"/>
<pin cx="9" cy="32" sta="0" r="2" index="1"/>
<{/Layer>
{/Breaker>
/G>
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Breaker 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" devref="#tsgd kgl.dlq. icn. g:sgd kgl”

/>
/Layer>
/G>
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0"name="kv500" show="1">
{DText RoundBox="637, 227, 50, 35" keyid="115404869300389259” Keyname=""
1d="33000002" x="641" y="231" />
/] BAEE
/Layer>
/G>
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<Disconnector 1d="101000036" x="571" y="253" keyid="-1"
RoundBox="567, 249, 24, 55” Keyname=""
DevRef="#tsgd dzl.gld. icn. g:sgd dz1” />
<{Breaker id="100000037" x="568" y="376" keyid="-1" RoundBox="564, 372, 26, 44”
Keyname="" devref="ttsgd kgl. dlq. icn. g:sgd kgl” />
<ConnectLine id="34000040" RoundBox="565, 285, 23, 106” Keyname="" d="576, 296
577, 380" 1ink="0, 1, 1010000361, 0, 100000037” />

/Layer>
/G>
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CIM/G LB L 7:

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg'>

Layer type="0" name="kv500" show="1">

{BusbarSection id="30000001" x1="120" x2="660" keyid="115404740451370379”

RoundBox="104, 244, 572, 32” Keyname="" y1="260" y2="260" d="120, 260
660, 2607 />

/Layer>

/G>
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">

<ACLineSegment 1d="31000020" keyidl="-1" keyid2="-1"
RoundBox="577, 371, 263, 22” Keyname="" d="588, 382 829, 382" />
/Layer>
/G>
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£k polyline (1)J& H: 254

CIM/G 3L~ WL 9:

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<ACLineEnd 1d="36000123" keyid="116812244183942249"
RoundBox="261, 210, 21, 51”7 Keyname="" d="271, 220 271, 250”

/>
/Layer>
/G>

[
©

Ak im

9.9 HrE%=E Breaker
Writk#s (Curcuit Breaker) A Tk W28 B R, KRBT Ak . Wiggas g%
L5 28:

w28 HRIRAREM
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FHL R 22 P e 2 PR s P 7 )

B IG5 I 1 23

Breaker & X2 Mi 5% C:J& C.1 1 C.2, Breaker 5| F7~4 L& 10.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500"show="1">

{Breaker 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

& 10 WrE&ass| ARG

9. 10 [FRE7J]iE Disconnector
k%25 715 (Disconnector) == H T ik ) R4 252500 & 1R I B, SRA B T Uik .

i 25 1) g 1 L3 29:
#=29 RREIHEEMN

L, | A BEEE ik
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HEAZE uRBEBH B ﬁBI}"
\

HL X 22 e £ iE s
oo HE &
Disconnector & YRl S % [t 5% C: & C.3 #1 C.4, Disconnector 5] F 7~ W& 11:

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<Disconnector 1id="101000007" x="54" y="272" keyid="114841919346976644"
RoundBox="50, 268, 24, 56” Keyname=""/>
/Layer>
/G>

E 11 PFRE7IE5| ARG

9. 11 ¥ 7] GroundDisconnector
Fzh 7] (GroundDisconnector) EJEICE H TR HE 1 RG] W ER RN, KA E

T IR . B T 1 JE kL2 30:
30 TR

RS, | Rt it | s ik

3

BA L B ouE il A R

FRL IR 22 1R e R P e 1

K7e 5| i P 23

GroundDisconnector & X {2 % 5% C: & C.5 f1 C.6 , GroundDisconnector 5] 7~ W& 12.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
Layer type="0"name="kvb500" show="1">
{GroundDisconnector id="111000022" x="54" y="5" keyid="114841919347013183"
RoundBox="50, 1, 24, 56” Keyname="" />
/Layer>
/G>

12 #7785 ARG

9. 12 %H#l Generator
K HEHL (Generator) EE TR THIIAH I 24 R HENIEIE ER, RAE G iR, KB

Ja 1k LA 31
®=31 KEBEM

JE A JEMES X Whik EIE=KIEN HIE
EA g TR R
HaL P 222 [ e 2% 0 B PR 40
K176 51 I a8 10 53
Generator &7t 5E SURBIZ %% C: & C.7 1 C.8, Generator 5| Fi7~{ ./ 13,

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >

Layer type="0"name="kvb500" show="1">

{Generator 1d="111000022" x="54" y="5" keyid="114841919347013183"

RoundBox="50, 1, 24, 56” Keyname="" devref="#sgd fdjl. fdj. icn. g:sgd fdjl”
w="1" />

/Layer>

/G>

13 &EEH5I A=A

9. 13 METEEE Transformer2
WEL LS (Transformer2) EEILEH THEHENRGHWELEHRNEER R, KHETTT R

ik, PR AR R I LA 32
w2 METEHFEM

JE k4 JE R Wik A E *HIE
AL TR E B R 2>
7051 I 1 2 A 7

appl P28 s 4 v S BB P I8 P i it
keyidl PG s 5% e i BB P DR B P KR
voltypel 9 205 728 s i v S B P L S i KR

app2 TP 273 s 1R BEK /2 12 @ it

20




keyid2 P A s 1 BB P K B KRR

o | fm

voltype2 P52 s I BB P P s S 20 KR

Transformer2 &t E XUREIZZ 5% C: & C.9 A1 C.10, Transformer2 5| B /1 W& 14.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">

{Transformer2 keyid1="117375065288347098" 1d="102000137"
keyid2="117375065288347097" x="141" y="802"
voltypel="112871465660973058" voltype2="112871465660973057"
RoundBox="137, 798, 48, 70” Keyname="" appl="100000"
devref="#tsgd 1jbl.1jb.icn. g:sgd 1jbl” App2="100000"

/>

/Layer>
/G>

14 MELEERSIARB

9. 14 =4%ZE=E Transformer3
—FH A (Transformer3) EELREA THEHENRGH =L EHMEER R, KHETTT R
iR, = EBBELEM WL 33:

®33 —ETEREM

RS, | Tt 3 | it | o ik

SR E TR R

BE 5| I P 23

appl AR A i v I 8L @ LSt
keyid1 A A T i K P O & KR
voltypel AR 8 v B R F R S 2 % KEET
app2 AR R A o I I8 @ LSt
leyid2 A A R i K P O & KR
voltype2 AR e 2 Hh g B PR L R S ) 4 KA
31 ()
app3 AR R A o IR 8L 5 Lol
leyid3 A s AR i R P O 2 ISt
voltype3 = T A B H R S ) ?5 K

Transformer3 & o5 XUl 2% M5 C: & C.11 1 C.12, Transformer3 5| A %1 ILIE 15.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">

{Transformer3 keyid1="117375065288347098" 1d="102000137"
keyid2="117375065288347097" x="141" y="802"
voltypel="112871465660973058" voltype2="112871465660973057"
RoundBox="137, 798, 48, 70” Keyname="" appl="100000"

devref="#tsgd sjbl.sjb. icn. g:sgd sjbl” app2="100000" app3="100000"
keyid3="11737503288347123” voltype3="11287146566023458" />

/Layer>

/G>

15 =&TEZESI ARG

9. 15 fafar EnergyConsumer
ffifif (EnergyConsumer) EJE Ttz A TR H ) RGEH &R AT EIE R . fir &M W3R 34:

*34 R

R4 | & A 3 I ik

FEA L P o R e TR )

HL R 22 P e 2 P s 78

Ik polyline (1))t 843

Gifii i DL 16

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">

<{EnergyConsumer 1d="32000023" keyid="115404740451370379”
RoundBox="479, 453, 191, 22” Keyname="" d="490, 464 659, 464" />
/Layer>
/G>

16 fafarwfl

9. 16 FHEXEZ Capacitor P
FFRLHEZY (Capacitor_P) EE TR TR N RGP & FIFBRA N ERER, KB
o IR L3 35:

<35 HBEEIEM

b4 | JRES S | | s ik

FA L B ouE i JE v

PR o 22 P e 3R P R A

K7E 5| I P2 23

Capacitor_P ElJtE XURIZHE sk C: B C.13 1 C.14
Capacitor_P 5| F 7~ WL 17:
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0"bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Capacitor P id="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="/>
/Layer>
/G>

17 HEEBEZRSIHRA

9. 17 FELEFT Reactor P
FEECHE BT (Reactor P) EE LR TR B /IR G SR ETIMNEIERER, KRBT k.
FREC PR M WK 36:

36 FEKEIEM

JR {4 | J TS X I &Ik
250 R 7 P 3

P 2 P e 3R e P R A 0

KT gl A e PR

Reactor_P ElJtE URBIZF i C: K C.15 Hi C.16
Reactor_P 5| H7~ i & 18:

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg'>
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Reactor_ P 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”
RoundBox="46, 52, 26, 44" app="100000" Keyname=""

/>
/Layer>
/G>

18 FHEXEHSIA G

9. 18 =HRELE A Capacitor S
HRIRAZE (Capacitor _S) EIJEuEH TR I RSt h SRR AN EE R, KA E T 3R .
FRIDC RS JE 1t L3 37

#®37 BRKEREM

JE 4 ik A E &I

AL TR E R 2>

HL IR 2% [ e e P e A

KE 5| I P 23

Capacitor_S K7t E URBIZ %[5t C. [ C.17 A1 C.18 , Capacitor S 5| FH7~ {1 L& 19:
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Capacitor S id="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

B 19 SREKERSIARA

9. 19 &EtEHT Reactor S
FECHEPT (Reactor _S) EE iR H TR I KRG R R FBCEIIIEIE ER, KA BT k.

AL PTRE WL 39:
39 BEHEMBM
R4 | RIS X IR i
EAGE BRI
e
P 73 L 0 12

Reactor_S Bt XURIZH i C: & C.19 F1 C.20, Reactor S 5| 7 WL F 20,

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Reactor S  1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

20 =REXEHSIARG
9.20 JEHTEE Fuse
Kl ds (Fuse) FZEHI Tk i S IE W s e & I EE e, RV CTT sk . 45 W s Jm ik 3%
40:
=40 JEHTERE M
JBIEY, RS IR ik
A BT B R P 4
rh 542 [0 76 5 PR P 43
FEl 731 P

Fuse E7CE XURBIZHE M5 C: B C.21 F1C.22, Fuse 5| H R WK 21,
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg'>
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<Fuse 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

& 21 (s#reEs| ARG
9. 21 {R$PElIT Protect
Ry KT (Protect) T THid /1R B & B R, KA B ik . Ry B oo g 4 L
% 41

=41 RIFEITTEM

JE k4 JE Wb ik BREE #HUE

SR E TR R

HL R 22 P o 2 PR s 78

BE 5| I P 23

Protect &7t E XURIZ % Tt 5% C: & C.23 F1 C.24, Protect 5| F7~ W& 22.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<Protect 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

22 RAPEITSI A RA

9.22 T REJT State
T (State) R B T A$ik. TlE oM Lk 42

=42 ITRETEMH

o

JE k4 JEEE X Wik R E *HIE

FA L B ouE il e

PR o 22 P e 3R P R A 0

K7E 5| i P2 23

State T E URBISHE ik C: B C.25 A1 C.26.
State 5| 7~ W& 23:
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0"name="kvb500" show="1">

af="2147483647" devref="ttsgd gk5. gk. icn. g:sgd gkb” 1lw="1" />
/Layer>
/G>

{State fm="0" Plane="0" 1d="100000000" x="50" y="56"
keyid="114560487319940993” RoundBox="46, 52, 26, 44” app="100000"
LevelEnd="16" Keyname="" voltype="112871465660973058” LevelStart="0"

23 TRETSIARSG

9.23 JRFEET Status
RZES (Status) KA BT iR . IRESETEME LR 43:

=43 REETEM

JE k4 JE Wb ik BREE

#HUE

FEA L P o Rl s TR )

FEL 9 2 P e 3R e P s A 0

B E 5| I P 23

Status B IGE ORI S M5 C: |8 27 F1E 28, Status 5| FH~41 W& 24.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0"bgi="1. jpg'>
Layer type="0" name="kv500" show="1">

RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" voltype="112871465660973058" />
/Layer>
/G>

{Status 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"

24 RZSETSIARA

9. 24 *¥r5hE Token

PRAEE (Token) EEH Tk By st B s, RATEICTr sWiiad . i TR R 2
T I B — M Eh A LA, SO/ EEDTE L, BAHERTE CIMIG Ui &S e 5] . Token

Kot ORI St 5% C: K C.29 F1 C.30.
9. 25 #RiFiEFE TerminalUnit
Kt ss (TerminalUnit) SRAH BT Ui . Zumie 24 BT @ 1 IR 44

=44 Kimig B

R4 | RIS X | wit | s

#HUE

AL TR E R R 2>

HLIR 2 [ e 2 8 P e A

K7E 5| I P2 23

26




TerminalUnit & 7t 5€ XUREIZ %5 C: & C.31 11 C.32, TerminalUnit 5| H 7~ W& 25.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{TerminalUnit i1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"

RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname=""/>
/Layer>
/G>

25  RimigE S| ARG

9.26 ;HINZE Ascoil
HIRZ R (Ascoil) KA K o7 itk . JHINZ P K oo)E Lk 45:

=45 HIMZERM

Lk | B ik

Ja P4 | JatEE X
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BE 5| I P 23

Ascoil B TtE SURBIZ %S C: & C.33 f1C.34, Ascoil 5| FH i L& 26.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Ascoil 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”

RoundBox="46, 52, 26, 44”  Keyname="" voltype="112871465660973058" />

/Layer>
/G>

26 jHINZRE 5| A R~ f

9.27 WEESE Arrester
A (Arrester) KB X fiA . ke 25 K o8 M L3k 46:

w46 EEEBREM
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Arrester BT E RS M5 C: & C.35 F1 C.36, Arrester 5| F x4 WL 27.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layertype="0"name="kv500" show="1">
<Arrester 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" voltype="112871465660973058" />
/Layer>
/G>

B 27 BERIIARE

9.28 HERRE PT
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PT Bt ORI S %t % C: & C.37 #1C.38, PT 5|/~ W& 28,

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">
<PT 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993”
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />
/Layer>
/G>

E 28 mEERES|IARA
9.29 HRERERCT
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0" name="kv500" show="1">

<CT 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"
RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname=""
devref="#tsgd dlhgl.ct. icn. g:sgd dlhgl” />
/Layer>
/G>

& 29 HRERESI ARG
9. 30 &R\ PowerFlow
W 7 (PowerFlow) BEIEJUEHE H THidH 1 R4 & 2REn oy K ER, KK
R . W7 A B o JE vk LR 49:
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HL R 22 P o 2 P s 78

oo FH R B i o
PowerFlow & 75 XUnfilZ % 5% C: & C.41 1 C.42, PowerFlow 5| H7=~4 W& 30.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
Layer type="0"name="kvb500" show="1">
{PowerFlow 1d="100000000" x="50" y="56" keyid="114560487319940993"

RoundBox="46, 52, 26, 44” Keyname="" />

/Layer>
/G>

& 30 #ERAESIARG
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?xml version="1.0" encoding="UTF-87?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >
<{Layer type="0"name="kv500" show="1">
{Sensitive fm="0" 1d="134000000" LevelStart="0" x="385.97" y="298"
keyid="0"  AssFlag="128" 1¢="0,0,255”  ShowModeMask="3"  switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname=""  af="36895"  ReportType="0"  tfr="rotate(0)
scale (10, 10)” fe="0, 255, 0”7 LevelEnd="16" 1s="1"
devref="#tsgd mgtdl. mgtd. icn. g:sgd mgtdl” 1w="1" >
{/Sensitive >
<{/Layer>
/G>

31 HRBKE TSI ARG

9. 32 REItEIT Thermometer
RE B IG (Thermometer) I G HE A THiA B 71 KRG S5 2R EA e R . IEHETEME
WL 51:

*=51 REITEITTEM

JE k4 JE Wb ik BREE #HUE
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L

FEL 9 2 P e 2R P i P 7 )
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Thermometer o€ XnflZ% ik C: K 45 K] 46, Thermometer 5| H 7<) WL 32,

?xml version="1. 0" encoding="UTF-8"?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
{Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Thermometer fm="0" id="700000001" LevelStart="0" x="385.97” y="298"
keyid="0”"  AssFlag="128" 1¢="0,0,255” ShowModeMask="3"  switchapp="1"
DyColorFlag="0" KeynameKeyname="" af="40785" ReportType="0" tfr="rotate(0)
scale(10,10)” fc="0,255,0” LevelEnd="16" 1s="1" value="30" limit up="120"
limit down="-50" >
</Thermometer>
<{/Layer>
/6>

32 imEHEITSI ARG

9. 33 ESEHEIEEE T Dyradar
A FHILEIEIG (Dyradar) EE cHEMH EZAH TS AT SR, Qa8 mE., fHise
N REMITE. AT EEEICEME R 52:
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Dyradar Bt XURBIZH 5 C: K& 47 K 48, Dyradar 5] 71 LK 33,

?xml version="1. 0" encoding="UTF-8”?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
<{Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Dyradar fm="0" id="701000003" LevelStart="0" x="385.97" y="298"
keyid="0"  AssFlag="128" 1c¢="0,0, 255"  ShowModeMask="3"  switchapp="1"
DyColorFlag="0" KeynameKeyname="" af="40785" ReportType="0" tfr="rotate(0)
scale (10, 10)” fc="0, 255,0” LevelEnd="16" 1s="1" tick max="60" tickmin="0"
interval="1" count ="3">
</Dyradar>
{/Layer>
/G

& 33 hSHEILEETSIA RS
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HHFEIE T (Gunter) EIIE TR A EEH T LL—FuK-FJ7 1 i R BRI AL bR 10 H 7530
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Gunter EJGE URBIZ 5 C: B 49 B 50, Gunter 5~ WLIE 34,

?xml version="1. 0" encoding="UTF-8”?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
{Layer type="0" name="kv500" show="1">
<Gunter fm="0" 1id="702000003" LevelStart="0" x="385.97" y="298"
keyid="0"  AssFlag="128" 1¢="0,0,255”  ShowModeMask="3"  switchapp="1"
DyColorFlag="0" KeynameKeyname="" af="40785" ReportType="0" tfr="rotate (0)
scale (10, 10)” fc="0, 255,0” LevelEnd="16" 1s="1" xvalue="60" point value="30"
values="10:20:30:40:50:60" count ="3">
</Gunter >
{/Layer>
/6>
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9. 35 &HiAEE T Radar
FHIEEK T (Radar) EE LR A —FRE A K, FARERSFEEN T2t FiEKEE
JeJEYE L F 54:

#*54 FILEIEITTREM

JE k4 JE X Wik BREE U

HAL B EE A P 2y

FEL 9 22 P e 2R P s P 7 )
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RADAR KEJtE RIS ik C: K 51 K 52, RADAR 5| Fz~ ] W.F 35.

?xml version="1.0” encoding="UTF-8”?>
G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg">
{Layer type="0" name="kv500" show="1">
{Radar fm="0" 1id="703000003" LevelStart="0" x="385.97" y="298"
keyid="0"  AssFlag="128" 1c¢="0,0, 255"  ShowModeMask="3"  switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname=""  af="40785"  ReportType="0"  tfr="rotate(0)
scale (10, 10)” fc="0, 255,0” LevelEnd="16" 1s="1" values="60:30:40" intervals=
’5:10:5” limits up =7120:60:80" limits down="0:0:0" >
{/Radar >
</Layer>
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?xml version="1.0” encoding="UTF-8"?>
G>

Bay id="sgd two—partl” w="118" h="501" >
<{Layer name=""F1f] 1” show="1" >

{Breaker 1d="100000000" x="50" y="56" index="1"
devref="#tsgd kgl.dlq. icn. g:sgd kgl” />

{Breaker f 1d="100000001" x="50" y="232" index="4"
devref="#tsgd kgl.dlq. icn. g:sgd kgl” />

{Breaker 1d="100000002" x="50" y="408" index="7"
devref="#tsgd kgl.dlq. icn. g:sgd kgl” />

<Disconnector 1d="101000003" x="54" y="96" index="2"
devref="#tsgd dzl.gld. icn. g:sgd dz1” />

<Disconnector 1d="101000005" x="54" y="181" index="3"

devref="#tsgd dzl.gld. icn. g:sgd dz1” 1lw="1" />
{ConnectLine 1d="34000006" d="59, 224 59, 236” 1ink="0, 1, 101000005; 1, 0, 100000001”

/>

<Disconnector 1d="101000007" x="54" y="272" index="5"
devref="#tsgd dzl.gld. icn. g:sgd dz1” />

<Disconnector 1d="101000008" x="54" y="357" index="6"

devref="#tsgd dzl.gld. icn. g:sgd dz1” />
{ConnectLine id="34000009" d="59, 400 59, 412” 1ink="0, 1, 101000008; 1, 0, 100000002”

/>

<Disconnector 1d="101000010" x="54" y="448" index="8"
devref="#tsgd dz1.gld. icn. g:sgd dz1” />

<{ConnectLine 1d="34000011" d="59, 440 59, 452”7
1ink="0, 1, 100000002; 1, 0, 101000010” />

<Disconnector 1d="101000012" x="54" y="5" index="0"
devref="#tsgd dz1.gld. icn. g:sgd dz1” />

<{ConnectLine 1d="34000022" d="59, 264 59, 276"
1ink="0, 1, 100000001; 1, 0, 101000007” />

<{ConnectLine 1d="34000023" d="69, 338 59, 338”7
1ink="0, 0, 101000032;1, 0, 34000025; 1, 1, 34000024” />

<{ConnectLine 1d="34000024" d="59, 315 59, 338”7
1ink="0, 1, 101000007; 1, 0, 34000025; 1, 1, 34000023 />

<{ConnectLine 1d="34000025" d="59, 338 59, 361”7
1ink="0, 1, 34000024:0, 1, 340000231, 0, 101000008” />

<{ConnectLine 1d="34000026" d="59, 100 59, 88”

1ink="0, 0, 101000003; 1, 1, 100000000” />
{ConnectLine 1d="34000027" d="59, 60 59, 48” 1ink="0, 0, 100000000; 1, 1, 101000012" />

<{ConnectLine 1d="34000028" d="49, 162 59, 162”7
1ink="0, 1, 101000031; 1, 0, 34000030;1, 1, 34000029 />
<{ConnectLine 1d="34000029” d="59, 139 59, 162”7
1ink="0, 1, 1010000031, 0, 34000030; 1, 1, 34000028” />
<{ConnectLine 1d="34000030" d="59, 162 59, 185”7
1ink="0, 1, 34000029;0, 1, 34000028:1, 0, 101000005” />
<Disconnector 1d="101000031" x="5" y="151" index="9"
devref="#tsgd dz2.gld. icn. g:sgd dz2” />
<Disconnector 1d="101000032" x="65" y="327" index="10"
devref="#tsgd dz2.gld. icn. g:sgd dz2” />
<{/Layer>
/Rav>
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B) R AR 51 FH e S (R B AR SC 44 .
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type V) B AR ) S B & dch: XU i 45
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three-quarters:4/3
i<
dbus: RET 8] F&
B RRASEAR N B BN A & keyid BRI
devicegroup Gk, LLESRE, LBERRSH-1 & &
TN
conf P E A R I &V B, R 1 o
R, 0 KA =

(RIS 51 FH 7 5] L & 37 :

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

G w="1000" h="1200" bgc="0" bgi="1. jpg" >

Layer type="0"name="kvb500" show="1">

<{Bay 1d="21000117"

devicegroup="114841919346970728, 114560487319935782, 114841919346970729,
114841919346970731, 114560487319935783, -1, -1, -1, 114841919346970734, 1148
41919346970730, -1” x="340" y="260" keyid="114278840544526378"
RoundBox="336, 256, 126, 509” Keyname=""
devref="#tsgd two—partl. two—part. bay. g:sgd two—partl” type="two—part”
conf="11111000110" />

/Layer>

/G>

& 37 [EfRtER S| ARG
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M & A
(HRSEMEMER)
HIEFRKLEE

T R 25 48— 2 SCHE AT s & e, CIMIG 183k b s R R SR i, 51 A
BHiEG|HEESRA, W “kvb00” Fox “40t”, HAHN RGB (255,0,0),

X B I B T RGBT RIHEL (stroke) LB A& REETE (FilD ZIG.
H [ (Display) H1305 (text) FIENE AT 5 AHC % (1 Ho R SR gL R e — 80, T ig g — i,
w: FrEESXTERA “BE”, rAECERA “G67,

FL e A5 0 5 0 € AL B AL

<kv1000 “blue” “iiiE” RGB (0,0,255) /> | ——

<kv800  “blue” “iiiE” RGB (0,0,255) /> | ——

<kv750  “orange” “fta” RGB (250,128,100 /> [/

<kv660  “orange” “PE”  RGB (250,128,100 /> [/

<kv500  “red” “gIta” RGB (255,0,0) /> [ ——

<kv330  “brightblue” “s%i#5” RGB (30,144,255) /> [/ "e—

<kv220  “purple” “Z” RGB (128,0,128) /> [ ——

<kv110  “vermeil” “J41” RGB (240,65,85) /> [ —

<kv66 “gold” “PE3E” RGB (255,204,0) /> 1

<kv35 “yellow” “f#f3” RGB (255,255,0) /> [/

<kv20 “brown” “ZE” RGB (226,172,6) > [/

<kv15 “darkgreen”  “Ztf” RGB (0,128,0) /> | —

<kv13 “lightgreen” “34t” RGB (0,210,0) /> /i

<kv10 “crimson”  “#{Z1” RGB (185,72,66) /> (| ————

<kv6 “darkbule”  “JX¥#&” RGB (0,0,139) /> [ ——

<kvOW  “grey” “IR”  RGB (128,128,128) /> [/ "5 5}
<kvOB  “white” “Hf” RGB (255,255,255) /> I R SN
</VoltageColors>

Al HEERSEEX M
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Mt % B
(ERMMEMR)
LI AE

SR B R R AR 58— 1] KUK 5 P32 B 5 TR 78 XURS AT 28 IR 3578 WUk 2 IR BL1,

1) 28 XUk E XL B2,
= B. 1 HFEXIE
A 22 RRZIEN Ut il
NoBrush 0 WHIER
SolidPattern 1
4l
DenselPattern 2 G ¥
Oxff, Oxbb, Oxff, Oxff, Oxff, Oxbb, Oxff, Oxff
Extremely dense brush pattern.
Dense2Pattern 3
0x77, Oxff, Oxdd, Oxff, Ox77, Oxff, Oxdd, Oxff
Very dense brush pattern.
Dense3Pattern 4
0x55, 0xbb, 0x55, Oxee, 0x55, 0xbb, 0x55, Oxee
Somewhat dense brush pattern.
Dense4Pattern 5
Oxaa, 0x55, Oxaa, 0x55, Oxaa, 0x55, Oxaa, 0x55
Half dense brush pattern.
Dense5Pattern 6
Oxaa, 0x44, Oxaa, 0x11, Oxaa, 0x44, Oxaa, 0x11
Somewhat sparse brush pattern.
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Mt 4 WIEAE U
Dense6Pattern 7
0x88, 0x00, 0x22, 0x00, 0x88, 0x00, 0x22, 0x00
Very sparse brush pattern.
Dense7Pattern 8
0x00, 0x44, 0x00, 0x00, 0x00, 0x44, 0x00, 0x00
Extremely sparse brush pattern.
HorPattern 9
0x00, 0x00, 0x00, 0xff, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00
Horizontal lines.
VerPattern 10 ‘ ‘
0x10, 0x10, 0x10, 0x10, 0x10, 0x10, 0x10, 0x10
Vertical lines.
CrossPattern 11
0x10, 0x10, 0x10, 0xff, 0x10, 0x10, 0x10, 0x10
Crossing horizontal and vertical lines.
/
BDiagPattern 12 %
0x80, 0x40, 0x20, 0x10, 0x08, 0x04, 0x02, 0x01
Backward diagonal lines.
\“
FdiagPattern 13 k\
0x01, 0x02, 0x04, 0x08, 0x10, 0x20, 0x40, 0x80
Forward diagonal lines.
= (4
Xk 44 AAEAE w9
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DiagCrossPattern 14
0x81, 0x42, 0x24, 0x18, 0x18, 0x24, 0x42, 0x81
Crossing diagonal lines.
B XUA%
XkE 44 WS fE Ui
NoPen 0 WA A
SolidLine 1
A plain line.
DashLine 2
4—2
Dashes separated by a few pixels.
DotLine 3
1—2
Dots separated by a few pixels.
DashDotLine 4
4—2—1—2
Alternate dots and dashes.
= (8
Kk 44 AR B B
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DashDotDotLine

4—2—1—2—1—-2

One dash, two dots, one dash, two dots.

CustomDashLine

I E A
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M & C
(ERMEMR)
CIM/G BTt E X =1

B e LA CIMIG #% S Bl B s 41 o
Wi KT CIMIG M Ao Bil LI C.1, BB LI C.2.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8”?>
G>
{Breaker id="sgd kg2” state="2" w="36" h="18">
<{Layer >
<pin 1s="1" cx="4" cy="9" rg="0" fm="0" 1¢="255,0,0" 1w="1" sta="0"
r="2" fc="0, 255, 0” index="0" />
<pin 1s="1" ¢x="32" cy="9" rg="0" fm="0" 1¢="255,0,0” lw="1" sta="0"
r="2" fc="0, 255, 0” index="1"/>
Crect w="28" 1s="1" x="4" h="12" y="3" rg="0" fu="0" 1c="255,0,0"
lw="2" sta="0" fc="0, 255, 0" />
<rect w="28" 1s="1" x="4" h="12" y="3" rg="0" fm="1" 1¢="255,0,0”
lw="2" sta="1" fc="255,0,0" />
<{/Layer>
</Breaker>
/G>

C.1 HEEsZEIITENX-CIM/G

C.2 W& ETE X -ER=A
bEE IR BT (1 CIMIG #3URBil 1K C.3, BRI LA C.4.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

G >
<Disconnector id="huazhong_sgd_dz2" HasSensitiveRegion="0" state="2" w="48" h="16" >
<Layer>
<circle cx="7"cy="11"r="3"id="3000002" sta="1" />
<circle cx="41" cy="11"r="3"id="3000001" sta="1"/>
<pin cx="4"cy="11"r="2" id="18000004" sta="1"index="0"/>
<pin cx="44" cy="11"r="2" id="18000003" sta="1"index="1"/>
<line id="1000005" x1="10" x2="36" sta="0" y1="11" y2="2" d="10,11 36,2" />
<circle cx="41"cy="11"r="3"id="3000006" sta="0" />
<circle cx="7"cy="11"r="3"id="3000007" sta="0"/>
</Layer>
</Disconnector>
K/G>




C.3 FRENHEEITEX-CIM/G

o— 0

C.4 FRENHEETENX-BEfRSE
Pyt T B ICH) CIMIG k&SRB WL C.5, EIE B ILIE C.6.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<GroundDisconnector id="model" state="2" w="42" h="18" >
<Layer>
<circle cx="5" cy="11" sta="1" r="1" />
<line sta="0" y1="12" x1="35" y2="12" x2="23" />
<line sta="0" y1="15" x1="35" y2="8" x2="35" />
<line sta="0" y1="14" x1="37" y2="9" x2="37" />
<line sta="0" y1="13" x1="39" y2="10" x2="39" />
<line sta="0" y1="12" x1="14" y2="3" x2="23" />
<circle cx="6" cy="12" sta="0" r="2" />
<line sta="1" y1="11" x1="25" y2="11" x2="11" />
<line sta="1" y1="12" x1="6" y2="12" x2="14" />
<line sta="1" y1="14" x1="14" y2="9" x2="14" />
<line sta="0" y1="12" x1="6" y2="12" x2="14" />
<line sta="0" y1="14" x1="14" y2="9" x2="14" />
<line sta="1" y1="12" x1="35" y2="12" x2="23" />
<line sta="1" y1="15" x1="35" y2="8" x2="35" />
<line sta="1" y1="14" x1="37" y2="9" x2="37" />
<line sta="1" y1="13" x1="39" y2="10" x2="39" />
<pin cx="6" cy="12" sta="0" r="2" />
</Layer>
</GroundDisconnector>
</G>

C.5 E#]EEITENX-CIM/G

i="to

& C.6 $EtbT]EETENX B RH

KHEHLETTH) CIM/G # U B UL C.7, <6 W& C.8.



<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Generator id="sgd_fdj1" state="1" w="38" h="40" >
<Layer >
<circle cx="19" cy="20" sta="0" r="14" />
<circlearc al="36" a2="348" cx="24" cy="17" sta="0" r="5" />
<line x1="29" x2="24" y1="18" y2="18" lw="1" />
<pin cx="19" cy="4" sta="0" r="2" index="0" />
<circlearc a1="0" a2="180" cx="11" cy="20" sta="0" r="8" />
<circlearc al="180" a2="0" cx="27" cy="21" rg="0" fm="0" I[s="1"
Ic="191,38,152" lw="2" sta="0" r="8" fc="0,255,0" />
</Laver>

C.7 EHEHEITENX-CIM/G

C.8 %REHETEX-ER=H
PR A3 B TT ) CIMIG 1% AUl IWIE C.9, B R B WLIE C.10.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Transformer2 id="sgd_ljb2" state="1" w="62" h="40">
<Layer >
<circle cx="21" cy="20" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="215,0,0" lw="3" sta="0"
r="16" fc="154,240,1" />
<pin cx="4" cy="20" rg="0" fm="0" Is="1" [c="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" />
</Layer>
<Layer >
<circle cx="40" cy="20" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="105,105,105" Iw="3"
sta="0" r="16" fc="154,240,1" />
<pin cx="58" cy="20" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="128,128,128" lw="1" sta="0"
r="2" fc="0,255,0" />

</Layer>
<Layer />
<Layer/>
<Layer" />
</Transformer2>
</G>
Keyname

C.9 MELESRETTEN-CIM/G



C.10 METERETTEX-ER KA
=B E TTH CIM/G #AUnfl WK C.11, BT R 6 ILE C.12.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Transformer3 id="sgd_sjb1" HasSensitiveRegion="0" state="1" w="54" h="56" >
<Layer >

fc="154,240,1" tfr="rotate (0) " Is="1" lw="4"/>

Is:llln IW:||4|| />

fc="0,255,0" tfr="rotate (0) " Is="1" lw="1"/>
</Layer>
<Layer W:"54" X:"O" y:IIOII h:ll56ll id:lI2lI >

tfr="rotate (0) " Is="1"Ilw="4" />

</G>

<circle cx="35" cy="28" r="14" Plane="0" id="0" Ic="215,0,0" sta="0"
RoundBox="18,11,32,32" DyColorFlag="103" Keyname="" af="2147483647"

<pin  cx="49" cy="28" r="2" Plane="0" id="0" Ic="2550,0"  sta="0"

RoundBox="46,25,5,5" Keyname="" index="0" af="2147483647" fc="0,255,0"
tfr="rotate (0) " Is="1" lw="1"/>

</Layer>

<Layer >

<circle c¢cx="19" cy="19" r="14" Plane="1" id="0" Ic="0,113,0" sta="0"
RoundBox="2,2,32,32"  Keyname="" af="2147483647" fc="154,240,1" tfr="rotate (0) "

<pin cx="19" cy="4" r="2" Plane="1" id="0" 1c="128,128,128" sta="0"
RoundBox="16,1,5,5" DyColorFlag="121" Keyname="" index="1" af="2147483647"

<circle  cx="19" cy="37" r="14" Plane="2" id="0" Ic="191,38,152"
sta="0" RoundBox="2,20,32,32" Keyname=""  af="2147483647" fc="154,240,1"

<pin cx="19" cy="52" r="2" Plane="2" id="0" 1c="128,128,128" sta="0"

RoundBox="16,49,5,5" Keyname="" index="2" af="2147483647" fc="0,255,0"
tfr="rotate (0) " Is="1" lw="1"/>
</Layer>
</Transformer3>

C.11 =ETERETENX-CIM/G
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C.12 Z=ETERETEX-ERRH

FECH B ITH CIMIG #2Un B WK C.13, KR %1 L C.14.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Capacitor_P id="sgd_pdrl" state="1" w="26" h="40" >
<Layer >

<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" yl1="22"
fc="93,92,88" x1="13" y2="31" x2="13" />

<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="14"
fc="93,92,88" x1="13" y2="6" x2="13" />

<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="8" y2="35" x2="8" />

<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="17" y2="35" x2="17" />

<line rg="0" fm="1" Is="1" 1¢="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="16"
fc="93,92,88" x1="4" y2="16" x2="21" />

<pin cx="12" cy="5" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" index="0" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" 1c="92,93,88" Iw="2" sta="0" yl1="22"
fc="0,255,0" x1="4" y2="22" x2="21" />

</Layer>
</Capacitor_P>

</G>

C.13 HEKBEZRETEX-CIM/G

C. 14 HEEBEEEITENX BRI



FFEE PR T CIMIG #& Xl WKl C.15, BITE I Ll C.16.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Reactor_P id="sgd_pdk1" state="1" w="26" h="40" >
<Layer >
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="18"
fc="93,92,88" x1="5" y2="18" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="18"
fc="93,92,88" x1="13" y2="32" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="10"
fc="93,92,88" x1="13" y2="3" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="17" y2="35" x2="17" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="32"
fc="93,92,88" x1="5" y2="32" x2="20" />
<circleArc al="270" a2="90" cx="13" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1"
1c="93,92,88" lw="2" sta="0" r="8" fc="93,92,88" />
<circleArc al="180" a2="270" cx="13" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1"
1c="93,92,88" lw="2" sta="0" r="8" fc="93,92,88" />
<pin cx="13" cy="4" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,0,0" Iw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" index="0" />
<pin cx="13" cy="32" rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,0,0" Iw="1" sta="0"
r="2"fc="0,255,0" index="0" />
</Layer>
</Reactor_P>
</G>

D

C.15 HEHEIMEITTENX-CIM/G

C. 16 HELEINETE X -EfRHl
A E IO CIMIG /& 2os Bl LK €17, KR~ F] WK C.18.
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
< Capacitor _S id="sgd_sdr2" state="1" w="40" h="26" >
<Layer >
<line rg="0" fm="0" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" yl1="11"
fc="0,255,0" x1="7" y2="11" x2="15" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" 1c="93,92,88" lw="2" sta="0" y1="4" fc="0,255,0"
x1="16" y2="19" x2="16" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="4" fc="0,255,0"
x1="23" y2="19" x2="23" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" yl1="11"
fc="0,255,0" x1="23" y2="11" x2="32" />
<pin cx="6" cy="11" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" index="0" />
</Layer>
</ Capacitor _S>
</G>

EC. 17 BEHEBIETEX-CIM/G

C.18 SREXEEEITEX-ERRHG

F KBTI e CIM/G A% AR LI C.19, EIIE R ILIE C.20.

<’éxm| version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Reactor_S id="sgd_sdk1" state="1" w="26" h="40" >
<Layer >
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1[c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="18"
fc="93,92,88" x1="5" y2="18" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="18"
fc="93,92,88" x1="13" y2="32" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="10"
fc="93,92,88" x1="13" y2="3" x2="13" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1¢="93,92,88" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="8" y2="35" x2="8" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1c="93,92,88" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="17" y2="35" x2="17" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1[c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="32"
fc="93,92,88" x1="5" y2="32" x2="20" />
<circleArc al="270" a2="90" cx="13" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1"
1c="93,92,88" lw="2" sta="0" r="8" fc="93,92,88" />
<circleArc al="180" a2="270" cx="13" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1"
Ic="93,92,88" lw="2" sta="0" r="8" fc="93,92,88" />
<pin cx="13" cy="4" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" index="0" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1[c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="35"
fc="93,92,88" x1="7" y2="35" x2="17" />
<line rg="0" fm="1" Is="1" 1[c="93,92,88" Iw="2" sta="0" y1="38"
fc="93,92,88" x1="10" y2="38" x2="16" />
</Layer>
</Reactor_S>
</G>

C.19 HEHEMETENX-CIM/G




9

C.20 HREXERIE TTE X -ER R
Fs b a B TC i) CIM/G A% 2R LI C.21, IR RBIILIE C.22.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Fuse id="sgd_rdqgl" state="1" w="50" h="50">
<Layer >
<rect fm="0" w="30" x="9" y="15" Ic="0,0,255" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"
h="11" Iw="1" />
<line fm="0" x1="5" x2="43" 1c="0,0,255" sta="0" yl="20" y2="20"
fc="0,255,0" Is="1" Iw="1" />
<pin fm="0" cx="5" cy="20" r="2" Ic="255,0,0" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"
Iw="1" />
<pin fm="0" cx="43" cy="20" r="2" Ic="255,0,0" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"
Iw="1" />
</Layer>
</Fuse>
</G>

E C. .21 iaizEETE N -CIM/G

o —

C.22 (EUfaEREITTE X - B =HA

PR BT CIMIG ¥ WL C.23, BRI LK C.24.
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Protect id="sgd_relay_test" state="2" w="26" h="26" >
<Layer >
<circle cx="13" cy="13" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="0,0,255" Iw="1" sta="0"
r="10" fc="0,255,0" />
<circle cx="12" cy="12" rg="0" fm="1" Is="1" 1c="0,0,255" lw="1" sta="1"
r="10" fc="0,0,255" />
</Layer>
</Protect>
</G>

C.23 RIPEITTENX-CIM/G

C.24 {RIFEITTE X -EIF B
THLEICH CIMIG #2 Ul LK C.25, EEaHI LA C.26.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<State id="gk" state="2" w="34" h="34">
<Layer >
<circle cx="16" cy="16" rg="0" fm="1" Is="1" 1c="0,0,255" lw="1" sta="0"
r="14" fc="0,255,0" />
<circle cx="11" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="0,0,255" Iw="1" sta="0"
r="0" fc="0,255,0" />
<circle cx="15" cy="15" rg="0" fm="1" Is="1" 1c="0,0,255" lw="1" sta="1"
r="14" fc="255,85,0" />
</Layer>
</State>
</G>

C.25 THRETENX-CIM/G



C.26 TRETENX-EHR RG]

KT CIMIG KRBl LK C.27, KRB C.28.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Status id="AVC IRZ" HasSensitiveRegion="0" state="2" w="14" h="8" >
<Layer>
<Text id="8000000" fs="6" x="1" y="1" ts=" i{ [& " AssFlag="128"
Ic="255,0,0" wm="1" ShowModeMask="3" LevelEnd="0" LevelStart="0" sta="0"
switchapp="1" RoundBox="0,0,13,7" Keyname="" af="34943" fc="0,255,0" tfr="rotate (0)
scale (1,1) "Is="1" ff="AR PL KaitiM GB" lw="1" />
<Text id="8000001" fs="6" x="1" y="1" ts=" IE % " AssFlag="128"
1c="0,255,0" wm="1" ShowModeMask="3" sta="1" RoundBox="0,0,13,7" LevelEnd="1"
Keyname="" LevelStart="1" af="34943" fc="0,255,0" tfr="rotate (0)scale (1,1)" Is="1" ff=""
Iw="1" />
</Layer>
</Status>
</G>

& C.27 REETEX-CIMIG

'}J_‘g’

C.28 WEETEX-ERRG
pRE R ETCH) CIM/G #3206 LI C.29, BRI ILIE C.30.



<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<G>
<Token id="1&1&" HasSensitiveRegion="0" state="1" w="36" h="36">
<Layer >
<rect fm="1" Plane="0" id="2000000" w="30" x="3" y="3" AssFlag="128"
Ic="255,255,255" AutoChangeAppFlag="1" ShowModeMask="3" sta="0"

RoundBox="2,2,31,31" DyColorFlag="99" LevelEnd="0" Keyname="" LevelStart="0"
af="32799" fc="255,0,0" tfr="rotate (0) " Is="0" h="30" ShadowType="0" Iw="1" />

<Text FontHeight="21" fm="0" Plane="0" id="8000002" RowInterval="0"
ZoomMaxLevel="16" FontWidth="12" fs="12" x="5" y="7" ts="fuf&" AssFlag="128"
lc="255,255,255" MatrixFontFlag="0" wm="1" AutoChangeAppFlag="1"
ShowModeMask="3" sta="0" Fontinterval="0" RoundBox="4,6,25,22" LevelEnd="0"
Keyname="" LevelStart="0" af="32799" fc="255,39,147" tfr="rotate (0) scale (1,1.75) "
Is="1" ff="1" FontDeltaX="0" FontDeltaY="0" lw="1" />

</Layer>
</Token>

</G>

C.29 FrEREITTENX-CIM/G

g

1%

C.30 #rEMEETTENX-Bf=S

WA FRSHEFARTSE T BEXLF

Zum 7T CIMIG %2Rl LK C.31, K] ILIA C.32.
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Terminal id="sgd_zdsh1" state="1" w="20" h="36">
<Layer>

<line rg="0" fm="0" Is="1" I[c="255,255,255" Iw="1" sta="0" yl="4"
fc="0,255,0" x1="10" y2="11" x2="10" />

<circle cx="2" cy="18" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="0,0,255" lw="1" sta="0"
r="0" fc="255,255,255" />

<ellipsearc al="225" a2="225" cx="10" cy="17" rg="0" rx="5" fm="0" Is="1"
ry="5"1c="0,0,255" lw="1" sta="0" fc="0,255,0" />

<ellipsearc a1l="90" a2="270" cx="11" cy="14" rg="0" rx="7" fm="0" Is="1"
ry="3" c="255,255,255" lw="1" sta="0" fc="255,255,255" />

<ellipsearc al="90" a2="270" cx="11" cy="21" rg="0" rx="7" fm="0" Is="1"
ry="3" lc="255,255,255" lw="1" sta="0" fc="255,255,255" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,255,255" Iw="1" sta="0" yl="24"
fc="0,255,0" x1="10" y2="30" x2="10" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="30"
fc="0,255,0" x1="6" y2="30" x2="14" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="32"
fc="0,255,0" x1="7" y2="32" x2="12" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="34"
fc="0,255,0" x1="9" y2="34" x2="11" />

<pin cx="10" cy="4" rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" />

</Layer>
</Terminal>

</G>

K C31 Zimik& e X-CIM/IG

C.32 #Rimi%&E TE X -ER RS

THINLE T CIMIG K3 URBI L €33, KTl LK C.34.
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Ascoil id="sgd xhxql" state="1" w="12" h="40" >
<Layer >
<circlearc al="270" a2="90" cx="5" cy="12" rg="0"
Ic="255,255,255" lw="1" sta="0" r="4" fc="0,255,0" />

Ic="0,0,255" Iw="1" sta="0" r="0" fc="0,255,0" />

<circlearc al="270" a2="90" cx="5" cy="28" rg="0"
lc="255,255,255" lw="1" sta="0" r="4" fc="0,255,0" />

<circlearc al="270" a2="90" cx="5" cy="19" rg="0"
lc="255,255,255" lw="1" sta="0" r="4" fc="0,255,0" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,255255" Iw="1"
fc="0,255,0" x1="5" y2="35" x2="5" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,255255" Iw="1"
fc="0,255,0" x1="2" y2="35" x2="9" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,255255" Iw="1"
fc="0,255,0" x1="3" y2="35" x2="1" />

<line rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,255255" Iw="1"
fc="0,255,0" x1="2" y2="37" x2="8" />

r="2" fc="0,255,0" />
</Layer>
</Ascoil>
</G>

54

<circlearc al="129" a2="108" cx="9" cy="14" rg="0"

fm="0" Is="1

fm="0" Is="1"
fm="0" Is="1"
fm="0" Is="1"

sta="0" y1="32"

sta="0" y1="35"

sta="0" y1="35"

sta="0" y1="37"

<pin cx="5" cy="4" rg="0" fm="0" Is="1" lc="255,0,0" Iw="1" sta="0"

C.33 HMZEREITENX-CIM/G

C.34 HINZEIE TE X -ER R

B A T CIMIG #% =061 L C.35, KBTI ILE C.36.




<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<Arrester id="sgd_blgl" state="1" w="50" h="50" >
<Layer >

<rect fm="0" w="12" x="15" y="10" Ic="0,0,255" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"
h="20" lw="1" />

<line fm="0" x1="21" x2="21" 1c="0,0,255" sta="0" y1="30" y2="36"
fc="0,255,0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" x1="21" x2="21" 1c="0,0,255" sta="0" y1="17" y2="4"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="18" x2="21" [c="0,0,255" sta="0" yl="14" y2="17"
fc="0,255,0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" x1="24" x2="21" 1c="0,0,255" sta="0" yl="14" y2="17"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<pin fm="0" cx="21" cy="5" r="2" Ic="255,0,0" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"

IW:"]_" />
</Layer>
</Arrester>
</G>
C.35 WHERETEN-CIM/G

C.36 EtEREREITEX-ER=A

HL R LR BT CIMIG #3037, il LI C.38.
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<PT id="PT_1" state="1" w="40" h="44" >
<Layer >

<circle cx="20" cy="15" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="0,0,255" Iw="1" sta="0"
r="10" fc="0,255,0" />

<circle cx="28" cy="29" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="0,0,255" Iw="1" sta="0"
r="10" fc="0,255,0" />

<line fm="0" x1="20" x2="20" Ic="0,0,255"sta="0" y1="14" y2="19"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="24" x2="20" 1c="0,0,255" sta="0" y1="10" y2="13"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="20" x2="20" 1c="0,0,255" sta="0" y1="15" y2="15"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="15" x2="19" 1c="0,0,255" sta="0" y1="10" y2="13"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="29" x2="29" 1c="0,0,255" sta="0" y1="31" y2="31"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<circle cx="13" cy="29" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="0,0,255" Iw="1" sta="0"
r="10" fc="0,255,0" />

<line fm="0" x1="9" x2="7" 1c="0,0,255" sta="0" yl="27" y2="31"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="8" x2="14" 1c="0,0,255" sta="0" y1="32" y2="32"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="14" x2="14" 1c="0,0,255" sta="0" y1="34" y2="34"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" x1="14" x2="12" Ic="0,0,255"sta="0" y1="31" y2="27"
fc="0,255,0" Is="1" lw="1" />

<pin cx="21" cy="5" rg="0" fm="0" Is="1" 1c="255,0,0" lw="1" sta="0" r="2"
fc="0,255,0" />

<triangle fm="0" w="7" x="25" y="26" 1c="0,0,255" sta="0" fc="0,255,0"
Is="1" h="6" lw="1" />

</Layer>
</PT>

</G>

C.37 HBEERZFEITENX-CIM/G




]

\ X/

C.38 H[EERFEITEX-ERRH
HLI BRI T CIMIG #2091 LK C.39, TR R~ 41 WL C.40.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<G>
<CT id="sgd_dlhgg2" state="1" w="50" h="50">
<Layer >
<circle fm="0" cx="23" cy="21" r="14" 1c="0,0,255" sta="0" fc="0,255,0"
Is="1" lw="1" />
<pin fm="0" cx="23" cy="7" r="2" Ic="255,0,0" sta="0" fc="0,255,0" Is="1"
Iw="1" />
</Layer>
</CT>
</G>

C.39 HARERFEITEN-CIM/G

C.40 HRERIFEITTE X -ERRE

R T E TR CIMIG #2061 LK C.41, BB ILE C.42.

?xml version="1. 0" encoding="UTF-8"?>
G>
<{PowerFlow id="sgd clfx1” state="2" w="14" h="16" >
{Layer >
<{polygon rg="0" fm="1" 1s="1" 1¢="255,0,0" 1w="0" sta="0"
Fc="255,0,0" d="10,132,136,26,26,26,26,26,26,26,26,2” />
<{polygon rg="0" fm="1" 1s="1" 1¢="255,0,0" 1w="0" sta="1"
Fc="255,0,0” d="10,2 2,26, 136, 136,136,136,136,136,136, 136, 13" />
{/Layer>
</PowerFlow>
/G>
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EC. 41 FRAEEIITEX-CIM/G

C.42 @7 EE TE X -ER R

BB E TR CIMIG #0 ILIE C.43, BT 61 LK C.44.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"2>
<G EllipseRegionFlag="0" RegionRect="3, 2,21, 16" HasSensitiveRegion="1"
state="1" >
<Sensitive id="sgd mgtdl” >
CLayer w="26" x="0" y="0" h="20" id="0" >

rect  fm="0”  Plane="0"  id="2000000" w="21" x="3" y="2"
1¢="255,0,0” sta="0" switchapp="1" RoundBox="0,0, 25, 20” DyColorFlag="0"
LevelEnd="0" Keyname="" LevelStart="0" af="36895" fc="0, 255,0”

tfr="rotate (0)” 1s="1" h="16"  ShadowType="0" 1w="4" />
{circlearc fm="0" cx="9" cy="10" r="4" Plane="0" 1id="9000002"
al="0" a2="180" AssFlag="128" 1c="255, 0, 0” DrawFlag="0"
ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1" RoundBox="3, 4, 10, 6”
DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname="" LevelStart="0" af="36895"
fc="0, 255,07 tfr="rotate(0)” 1s="1" 1w="2"  ArcShape="65" />
{circlearc fm="0" cx="17" cy="10" r="4"  Plane="0" id="9000003"
al="180" a2="0" AssFlag="128" 1c="255, 0, 0” DrawFlag="0"
ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1" RoundBox="11, 8, 10, 6”
DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname="" LevelStart="0" af="36895"
fc="0, 255,07 tfr="rotate(360)” 1s="1" 1lw="2"  ArcShape="65" />
<{/Layer>
{/Sensitive>

/G>

& C. 43 HRBRETEX-CIM/G




C.44 HRERKET-ERRG

I ETHEITH) CIMIG K 3l WA C.45, BT RfI LI C.46.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G  EllipseRegionFlag="0" RegionRect="3,2,21, 16" HasSensitiveRegion="1"
state="1" >
<{Thermometer id="sgd mgtdl” >
Layer w="26" x="0" y="0" h="20" id="0" >

Crect  fm="0"  Plane="0" id="2000000" w="21" x="3" y="2"
AssFlag="128"  1c="255,0,0" ShowModeMask="3"  sta="0"  switchapp="1"
RoundBox="0, 0, 25, 20" DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname=""

LevelStart="0" af="36895" fc="0,255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1" h="16"
ShadowType="0" 1w="4" />

{circle fm="0" ¢x="9” cy="10" r="4"  Plane="0" id="9000002" al="0"
a2="180" AssFlag="128" 1c¢="255,0,0” DrawFlag="0" ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" RoundBox="3,4, 10,6” DyColorFlag="0" LevelEnd="0"
Keyname="" LevelStart="0" af="36895" fc="0, 255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1"
w="2" />

{/Layer>
</Thermometer >

/G>

E C. 45 REITEITTEN- CIM/G
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C.46 REET-EHR

ENATFEILEITTH CIMIG #%XURBIILIE C.47, KRB ILIE C.48.
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60

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8”?>
G  EllipseRegionFlag="0" RegionRect="3,2,21, 16" HasSensitiveRegion="1"
state="1" >
{Dyradar id="sgd mgtdl” >
CLayer w="26" x="0" y="0" h="20" id="0" >
<{circle fm="0" cx="9" cy="10" r="40" Plane="0" id="9000002” al="0"
a2="180" AssFlag="128" 1c¢="255,0,0” DrawFlag="0" ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" RoundBox="3,4, 10,6” DyColorFlag="0" LevelEnd="0"
Keyname="" LevelStart="0" af="36895" fc="0, 255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1"
1w="2" />
{circle fm="0" cx="19" cy="12" r="34" Plane="0" 1d="9000002"
al="0" a2="180" AssFlag="128" 1¢="255, 0, 0” DrawFlag="0"
ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1" RoundBox="3, 4, 10, 6”
DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname="" LevelStart="0" af="36895"
fc="0, 255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1" 1w="2" />
{circle fm="0" ¢x="19” cy="20" r="34"  Plane="0" id="9000002” a1="0"
a2="180" AssFlag="128" 1¢="255,0,0” DrawFlag="0" ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" RoundBox="3,4, 10,6” DyColorFlag="0" LevelEnd="0"
Keyname="" LevelStart="0" af="36895" fc="0, 255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1"
1w="2" />
<circle fm="0" ¢x="19” cy="20" r="34"  Plane="0" id="9000002” al="0"
a2="180" AssFlag="128" 1¢="255,0,0” DrawFlag="0" ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" RoundBox="3,4, 10,6” DyColorFlag="0" LevelEnd="0"
Keyname="" LevelStart="0" af="36895" fc="0, 255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1"
Iw="2" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" Ic="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="0,255,0" x1="2" y2="35" x2="9" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" Ilc="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="35"
fc="0,255,0" x1="3" y2="35" x2="1" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" Ilc="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="37"
fc="0,255,0" x1="2" y2="37" x2="8" />
<line rg="0" fm="0" Is="1" Ilc="255,255,255" Iw="1" sta="0" y1="39"
fc="0,255,0" x1="3" y2="39" x2="7" />
{/Layer>
</ Dyradar >
/G>

C.47 FHEBIEEIBETENX-CIM/G




& C. 48 mhiEEEEET-ER =G

HAREITH CIMIG # = WK C.49, KR ILE C.50.

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G  EllipseRegionFlag="0"  RegionRect="3,2,21,16” HasSensitiveRegion="1"
state="1" >
{Gunter id="sgd mgtdl” >
CLayer w="26" x="0" y="0" h="20" id="0" >

Crect fm="0”  Plane="0" id="2000000" w="21" x="3" y="12"
AssFlag="128" 1c¢="255,0,0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
RoundBox="0, 0, 25, 20” DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname=""

LevelStart="0" af="36895" fc="0,255,0" tfr="rotate(0)” 1s="1" h="16"
ShadowType="0" 1w="4" />
{rect fm="0" Plane="0" 1d="2000000" w="21" x="30" y="12"
AssFlag="128" 1c¢="255,0,0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
RoundBox="0, 0, 25, 20” DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname=""
LevelStart="0" af="36895" fc="0,255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1"7 h="16"
ShadowType="0" 1w="4" />
{rect fm="0" Plane="0" 1d="2000000" w="21" =x="48" y="12"
AssFlag="128" 1c¢="255,0,0" ShowModeMask="3" sta="0"  switchapp="1"
RoundBox="0, 0, 25, 20” DyColorFlag="0" LevelEnd="0" Keyname=""
LevelStart="0" af="36895" fc="0,255,0” tfr="rotate(0)” 1s="1" h="16"
ShadowType="0" 1w="4" />
<{/Layer>
</ Gunter >
/G>

& C. 49 HFEIEITTEX-CIM/G

E C.50 HiFEET-ERRG)
TSI CIM/G % AXunl WL C.51, EIERHILE C.52.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-87?>
G  EllipseRegionFlag="0" RegionRect="3,2,21,16” HasSensitiveRegion="1"
state="1" >
{Radar id="sgd mgtdl” >
<line fm="0" x1="20" x2="20" Ic="0,0,255"sta="0" y1="14" y2="19" fc="0,255,0" Is="1"
Iw="1" />
<line fm="0" x1="24" x2="20" Ic="0,0,255" sta="0" y1="10" y2="13"
f6="0,255,0" Is="1" Iw="1" />
<line fm="0" x1="20" x2="20" 1c="0,0,255" sta="0" yl="15" y2="15"
f6="0,255,0" Is="1" Iw="1" />
<line fm="0" x1="15" x2="19" 1c="0,0,255" sta="0" y1="10" y2="13"
f6="0,255,0" Is="1" Iw="1" />
<line fm="0" x1="29" x2="29" 1c="0,0,255" sta="0" yl="31" y2="31"
f6="0,255,0" Is="1" Iw="1" />
<{/Layer>
{/Radar >
/G>

62

C.51 TEEET-CIM/G
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C.52 HAEET-ERRHI

M BT CIMIG 1% 2Rl 1K C.53, K<) Il C.54.




?xml version="1.0" encoding="UTF-87?>
G>
<Other w="30" h="180" HasSensitiveRegion="0" AlignCenter="15,90" id="4{H&"
state="1" >
{Layer>

<polygon switchapp="1" LevelStart="0" LevelEnd="0" ShowModeMask="3"
Keyname="" af="36895" AssFlag="128" 1s="1" fm="1" DyColorFlag="0" 1c="43, 43, 43”
tfr="rotate (0)” sta="0" 1w="2" id="5000003" fc="175, 175, 175" d="9,2 2, 176 29, 176
21,2 21,27 />

<rect fm="1" 1id="2000002” LevelStart="0" w="13" x="9" y="36"
AssFlag="128" 1¢="255, 0, 0” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(0)” fc="255,0,0” LevelEnd="0"
1s="1" h="4" 1w="1" />

{rect fm="1" 1id="2000001" LevelStart="0" w="13" x="9" y="28"
AssFlag="128" 1¢="255, 0, 0” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(0)” fc="255,0,0” LevelEnd="0"
1s="1” h="4" 1w="1" />

{rect fm="1" 1id="2000000" LevelStart="0" w="13" x="9" y="19"
AssFlag="128" 1¢="255, 0, 0” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(0)” fc="255,0,0” LevelEnd="0"
1s="1" h="4" 1w="1" />

<{/Layer>
</Other>

/G>

C.53 IMHEETTENX-CIM/G

E

C.54 MHEET-BEEER

KRR eH CIM/G #% 7] I C.55, K~ 1L E C.56.
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G>
<Other w="50" h="38" HasSensitiveRegion="0" AlignCenter="24,18” id="{% /& &L"
state="1" >
{Layer>

<(triangle fm="0" 1id="23000000" LevelStart="0" w="31" x="6" y="0"
AssFlag="128" 1c="68, 68, 68” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(90)” fc="0, 255, 0” LevelEnd="0"
1s="1" h="37" 1w="2" />

<(triangle fm="0" id="23000002” LevelStart="0" w="-31" x="43" y="-0. 1"
AssFlag="128" 1c="68, 68, 68” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate (270)” fc="0, 255, 0” LevelEnd="0"
1s="1" h="37" 1w="2" />

<(triangle fm="1" i1d="23000003" LevelStart="0" w="-31" x="43" y="-0.2"
AssFlag="128" 1¢c="68, 68, 68” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(270)” fc="115, 115, 115"
LevelEnd="0" 1s="0" h="37" 1w="2" />

<{triangle fm="1" 1id="23000004" LevelStart="0" w="31" x="6" y="0"
AssFlag="128" 1¢c="68, 68, 68” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname=""  af="36895" tfr="rotate(90)” fc="115, 115, 115"
LevelEnd="0" 1s="0" h="37" 1w="2" />

<{/Layer>
</Other>

/G>

C.55 {REFIEITTENX-CIN/G

C. 56 REEIET-BRETR

KM R BHLE TR CIMIG #2071 I C.57, K ~B) W& C.58.




?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
G>
<Other w="58" h="50" HasSensitiveRegion="0" AlignCenter="29,25” id="'kHHL4H
KHHL state="1" >
{Layer>

<{roundrect fm="1" id="7000000" LevelStart="0" w="51" x="3" y="4"
AssFlag="128" 1¢="36, 36, 36” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" rx="2.2" 1y="1.4" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(0)”
fc="255,0,0” LevelEnd="0" 1s="1" h="42" 1w="1" />

<rect fm="1" 1d="2000001" LevelStart="0" w="39" =x="9” y="2"
AssFlag="128" 1¢="50, 50, 50” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0" Keyname="" af="36895" tfr="rotate(0)” fc="82, 82, 82" LevelEnd="0"
l6="1” h="46" 1v="1" />

<rect fm="1" 1d="2000002” LevelStart="0" w="3" x="9”7 y="2"
AssFlag="128" 1¢="50, 50, 50” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0"  Keyname=""  af="36895"  tfr="rotate(0)”  fc="150, 150, 159”
LevelEnd="0" 1s="1" h="46" 1w="1" />

<rect fm="1" 1d="2000003" LevelStart="0" w="3" x="45" y="2"
AssFlag="128" 1¢="50, 50, 50” ShadowType="0" ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
DyColorFlag="0"  Keyname=""  af="36895"  tfr="rotate(0)”  fc="150, 150, 150”
LevelEnd="0" 1s="1" h="46" 1w="1" />

{/Layer>
</Other>

/G>

C.57 KHNLHKHENLEITE X-CIM/G

K|C. 58 K HHLA K ENEC-EE BN
Hm ik BT CIMIG #% =Ur i WL C.59, ETE =% LK C.60.
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<?xml version="1.0" encoding="GBK"?>
<G>
<Rectifierlnverter w="128" h="114" HasSensitiveRegion="0" AlignCenter="83,59" id="yz_zI"

state="1" >

<Layer>
<circle cx="38" fm="0" «cy="49" r="15" id="3000002" LevelStart="0"
p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0"  p_NameString=""  af="2147483647" tfr="rotate(0)"  fc="0,255,0"
LevelEnd="0
"ls="1" lw="2" />
<circle cx="38" fm="0" cy="64" r="15" id="3000001" LevelStart="0"
p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0"  p_NameString=""  af="2147483647" tfr="rotate(0)"  fc="0,255,0"
LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />
<circle cx="26" fm="0" cy="55" r="15" id="0" LevelStart="0" p_AssFlag="128"
Ic="255,170,0"  p_ShowModeMask="3"  sta="0"  switchapp="0"  p_DyColorFlag="0"
p_NameString="" af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />
<line fm="0" id="1000000" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="11.9" x2="2.9"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="55" y2="55" af="2147483647" d="11.9,55 2.9,55" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />
<pin cx="3.9" fm="0" cy="55" r="2" id="0" LevelStart="0" p_AssFlag="128"
1c="128,128,128" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="100"
p_NameString="" index="0" af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1"
w="1"/>
</Layer>
<Layer>
<rect fm="0" id="0" LevelStart="0" w="59" x="55" y="3" p_AssFlag="128"
lc="255,170,0" ShadowType="0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0" p_NameString=""  af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0"
LevelEnd="0" Is="1" h="34" lw="2" />
<polyline fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" StartArrowSize="4"
p_AssFlag="128" 1c="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"  sta="0"
switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" af="2147483647"
d="63,20 39,20 39,34" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />
<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="89" x2="122"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="115" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="20" y2="20" af="2147483647" d="89,20 122,20" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />
<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="109" x2="88"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="28" y2="20" af="2147483647" d="109,28 88,20" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />
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<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="87" x2="87"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3"  sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="32" y2="8" af="2147483647" d="87,32 87,8" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="85" x2="67"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="20" y2="9" af="2147483647" d="85,20 67,9" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="85" x2="67"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="20" y2="31" af="2147483647" d="85,20 67,31" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />

<pin  fm="0" cx="123" cy="20" r="2" id="18000000" LevelStart="0"
p_AssFlag="128" Ic="255,0,0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1"
p_DyColorFlag="0" p_NameString="" index="1" af="36895" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0"
LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

</Layer>
<Layer>

<polyline fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" StartArrowSize="4"
p_AssFlag="128" 1c="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3" sta="0"
switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" af="2147483647"
d="63,93 39,93 39,81" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="114" x2="121"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="101" y2="101" af="2147483647" d="114,101 121,101" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />

<pin fm="0" cx="122" cy="101" r="2" id="0" LevelStart="0" p_AssFlag="128"
Ic="128,128,128" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53"
p_NameString="" index="2" af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1"
Iw="1" />

<rect fm="0" id="0" LevelStart="0" w="59" x="b5" y="76" p_AssFlag="128"
Ic="255,170,0" ShadowType="0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0"  p_NameString=""  af="2147483647" tfr="rotate(0)"  fc="0,255,0"
LevelEnd="0" Is="1" h="34" Iw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="91" x2="114"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" lc="255,170,0" EndArrowSize="4"
p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString=""
EndArrowType="0" y1="93" y2="93" af="2147483647" d="91,93 114,93" tfr="rotate(0)"
fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />
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<pin fm="0" cx="123" cy="20" r="2" id="18000000" LevelStart="0" p_AssFlag="128"
Ic="255,0,0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString=""
index="1" af="36895" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

</Layer>
<Layer>

<polyline fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" StartArrowSize="4"
p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" af="2147483647" d="63,93 39,93 39,81"
tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="114" x2="121"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1c="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="53" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="101"
y2="101" af="2147483647" d="114,101 121,101" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" ls="1"
Iw="2" />

<pin fm="0" cx="122" cy="101" r="2" id="0" LevelStart="0" p_AssFlag="128"
[c="128,128,128" p_ShowModeMask="3"  sta="0"  switchapp="0"  p_DyColorFlag="53"
p_NameString="" index="2" af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1"
w="1" />

<rect fm="0" id="0" LevelStart="0" w="59" x="55" y="76" p_AssFlag="128"
Ic="255,170,0" ShadowType="0" p_ShowModeMask="3" sta="0" switchapp="0"
p_DyColorFlag="0" p_NameString="" af="2147483647" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0"
Is="1" h="34" Iw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="91" x2="114"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" lc="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="93" y2="93"
af="2147483647" d="91,93 114,93" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="111" x2="90"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" lc="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="101" y2="93"
af="2147483647" d="111,101 90,93" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="89" x2="89"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" lc="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="61" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="105"
y2="81" af="2147483647" d="89,105 89,81" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1"
w="2" />

<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="87" x2="69"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" lc="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="61" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="93" y2="82"
af="2147483647" d="87,93 69,82" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="2" />
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<line fm="0" id="0" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="87" x2="69"

StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" Ic="255,170,0" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="0" p_DyColorFlag="34" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="93"
y2="104" af="2147483647" d="87,93 69,104" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1"
Iw="2" />

</Layer>

<Layer/>

</Rectifierlnverter>

</G>

KIC. 59 HEimi il T e L-CIM/G
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<?xml version="1.0" encoding="GBK"?>
<G>
<Other w="36" h="34" HasSensitiveRegion="0" AlignCenter="17,17" id=""75; &< fil" state="1" >
<Layer>

<line fm="0" id="1000000" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="2" x2="2"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="2" y2="32"
af="39039" d="2,2 2,32" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" id="1000001" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="2" x2="16"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1c¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="2" y2="9"
af="39039" d="2,2 16,9" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" id="1000002" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="16"x2="16"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1c¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="9" y2="25"
af="39039" d="16,9 16,25" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" id="1000003" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="16"x2="2"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="25" y2="32"
af="39039" d="16,25 2,32" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" id="1000004" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="32" x2="32"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrow Type="0" y1="1" y2="31"
af="39039" d="32,1 32,31" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" id="1000004" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="32" x2="32"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="1.87"
y2="31.87" af="39039" d="32,1 32,31" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

<line fm="0" id="1000005" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="32 " x2="18"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="1" y2="8"
af="39039" d="32,1 18,8" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" id="1000006" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="18" x2="18"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="8" y2="24"
af="39039" d="18,8 18,24" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" Iw="1" />

<line fm="0" id="1000007" LevelStart="0" StartArrowType="0" x1="18" x2="32"
StartArrowSize="4" p_AssFlag="128" 1¢="0,0,255" EndArrowSize="4" p_ShowModeMask="3"
sta="0" switchapp="1" p_DyColorFlag="0" p_NameString="" EndArrowType="0" y1="24 " y2="31"
af="39039" d="18,24 32,31" tfr="rotate(0)" fc="0,255,0" LevelEnd="0" Is="1" lw="1" />

<Layer/>
</Other>

</G>
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CIM/G 7=l n =< D.1:

< <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<G w="645" h="1050" bgc="236,236,236" >

<Layername="Untilted-1" show="1" >

<BusbarSection  id="30000001" x1="64"  x2="553"  keyid="115404740451371396"
RoundBox="49,231,520,31" state="10" Keyname="" y1="246" y2="246" af="2147483647" d="64,246
553,246" Iw="3" >

<BusbarSection id="30000004" x1="64" x2="589" keyid="115404740451371397"
RoundBox="49,733,556,31" state="10" Keyname="" y1="748" y2="748" af="2147483647" d="64,748
589,748" Iw="3" />

<Bay  id="21000060"
devicegroup="114841919346974308,114560487319938806,-1,114841919346974311,114560487319938807,1
14841919346974312,-1,114560487319938808,114841919346974314,114841919346974310,11484191934697

4315" x="104" y="246" keyid="114278840544526642" RoundBox="100,242,126,509"  state="1"
Keyname=""  af="2147483647" devref="#sgd_two-partl.two-part.bay.g:sgd_two-partl" type="two-part"
conf="11011101111"/>

<Bay id="21000117"

devicegroup="-1,114560487319938809,114841919346974317,114841919346974319,114560487319938810,-
1,114841919346974321,114560487319938811,114841919346974322,-1,114841919346974323" x="358"

y="246" Kkeyid="114278840544526643" RoundBox="354,242,126,509" state="1" Keyname=""
af="2147483647" devref="#sgd_two-partl.two-part.bay.g:sgd_two-partl” type="two-part"
conf="01111011101"/>

<ACLineEnd id="36000182" keyid="116812244183943529"
RoundBox="349,168,21,49"  state="11" Keyname="" af="2147483647" d="359,206 359,178"
/>

<ACLineEnd id="36000186" keyid="116812244183943535"
RoundBox="211,170,21,47"  state="11" Keyname="" af="2147483647" d="221,206 221,180"
/>

<Generator id="104000190" x="62" y="981" keyid="115686215428080264"
RoundBox="58,977,46,48" state="9" Keyname="" af="2147483647"
devref="#sgd_fdj1.fdj.icn.g:sgd_fdj1"/>

<Generator id="104000195" x="466" y="977" keyid="115686215428080432"

RoundBox="462,973,46,48" state="9" Keyname="" af="2147483647"
devref="#sgd_fdj1.fdj.icn.g:sgd_fdj1"/>

<Transformer2 fm="0" keyid1="117375065288347595" id="102000204"
keyid2="117375065288347594" x="62" y="788" voltypel="112871465660973058"
voltype2="112871465660973057" RoundBox="58,784,48,70" state="12" Keyname=""

af="2147483647" app1="100000" devref="#sgd_ljbl.ljb.icn.g:sgd_ljb1" app2="100000" />
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<Text ~ id="8000209"  fs="20"  x="103"  y="813"  ts="#l#'  wm="l"
RoundBox="99,809,51,29"  Keyname="" af="2147483647" fc="255,255,255"  ff="Simsun" />

<Transformer2 fm="0" keyid1="117375065288347597" id="102000210"
keyid2="117375065288347596" x="465" y="788" voltypel="112871465660973058"
voltype2="112871465660973057" RoundBox="461,784,48,70" state="12" Keyname=""
af="2147483647" app1="100000" devref="#sgd_ljbl.ljb.icn.g:sgd_ljb1" app2="100000" />

<Text FontHeight="20" id="8000215" RowInterval="1" ZoomMaxLevel="0" FontWidth="20"
fs="20" x="506" y="809" ts="#240" wm="1" RoundBox="502,805,51,29" Keyname=""
af="2147483647"  fc="255,255,255"  ff="Simsun" />

<ConnectLine id="34000217" RoundBox="153,236,21,30" Keyname=""
af="2147483647" d="163,255 163,246" link="0,0,21000060:101000012;1,0,30000001" />

<ConnectLine id="34000219" RoundBox="153,727,21,32" Keyname=""
af="2147483647" d="163,737 163,748" link="0,1,21000060:101000010;1,0,30000004" />

<ConnectLine id="34000224" RoundBox="203,196,29,399" Keyname=""
af="2147483647" d="213,584221,584,221,206" link="0,1,21000060:101000032;1,0,36000186" />

<Breaker id="100000243" x="73" y="912" keyid="114560487319938804" Ic="0,0,255"
RoundBox="69,908,26,44" state="41" Keyname="" af="36895" fc="0,255,0"

devref="#sgd_kg1l.dlg.icn.g:sgd_kg1" />
<Disconnector id="101000248" x="77" y="859" keyid="114841919346974306" 1c="0,0,255"

RoundBox="73,855,24,56" state="31" Keyname="" af="36895" fc="0,255,0"
devref="#sgd_dz1.gld.icn.g:sgd_dz1" />

<ConnectLine id="34000249" Ic="128,128,128" RoundBox="72,834,21,40"
DyColorFlag="54" Keyname="" af="36895"  d="82,844  82,863" fc="0,255,0"
link="0,1,102000204,1,0,101000248" />

<ConnectLine id="34000250" Ic="128,128,128" RoundBox="72,892,21,35"
DyColorFlag="54" Keyname="" af="36895"  d="82,902  82,916" fc="0,255,0"

link="0,1,101000248;1,0,100000243" />
<Breaker id="100000254" x="476" y="913" keyid="114560487319938805" Ic="0,0,255"

RoundBox="472,909,26,44" state="41" Keyname="" af="36895" fc="0,255,0"
devref="#sgd_kg1l.dlg.icn.g:sgd_kg1" />

<ConnectLine id="34000256" Ic="128,128,128" RoundBox="475,834,21,45"
Keyname=""  af="36895" d="485,844 485,868" fc="0,255,0" link="0,1,102000210;1,0,101000258"
/>

<Disconnector  id="101000258"  x="480" y="864"  keyid="114841919346974307"

[c="0,0,255"  RoundBox="476,860,24,56" state="31"  Keyname="" af="36895" fc="0,255,0"
devref="#sgd_dz1.gld.icn.g:sgd_dz1" />

<EnergyConsumer id="32000274" keyid="115967862203487992" [c="128,128,128"
RoundBox="289,835,22,57" state="10" Keyname="" af="36895" d="300,846 300,881"

fc="0,255,0" Iw="2" />
<Disconnector  id="101000278"  x="295"  y="756"  keyid="114841919347013072"

1c="0,0,255" RoundBox="291,752,24,56" DyColorFlag="212" state="31" Keyname=""  af="36895"
fc="0,255,0" devref="#huazhong_sgd_dz1.gld.icn.g:huazhong_sgd_dz1" />
<ConnectLine id="34000280" lc="128,128,128" RoundBox="289,737,22,34"

Keyname="" af="36895" d="300,748 300,760" fc="0,255,0" link="0,0,30000004;1,0,101000278" lw="2"
/>

<Breaker id="100000282" x="291" y="805" keyid="114560487319957626" Ic="0,0,255"
RoundBox="287,801,26,44" state="41" Keyname="" af="36895" fc="0,255,0"
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devref="#sgd_kgl.dlg.icn.g:sgd_kgl" />
</Layer>
</G>
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?xml version="1.0" encoding="UTF-8”?>
G>
{defs>
<VoltageColors>

I i s S5 2 )

</VoltageColors>

{Symbols>
(& BT E X)
</Symbols>

<Bays>
H(1] BRASEAR ] )
<{/Bays>

Menus>
HEEHE X)
<{/Menus>

<Fonts>
(TR E X)
</Fonts>
</defs>
/G>
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M % F
(ERMERIF)
CIM/G 3 f4p 2 AL

F.1 BToSCrRrdr 4 FUan R -

o A B EHA. ien g,

o RAEILIR="Wigd" EH4="dlq” H3x4%="cbreaker”

o RMAEI="TINT JFHA4="gld” HF4="disconnector”

o RMLM="WHBLIER" FHL="1jp" HREH="transformer2”

o RRELI="HBRIEE" FHA="sjb” HFEH%="transformer3”

o RMBTR="RHN FHA="1d]” H34="generator”

o CRBILI="WRR AT JE4="cl” H3X4="powerflow”

o RAL="HMEESE" FHA="ct” HR%="ct”

o RALM="HIEHESE" FHA="pt” HR%="pt”

o RULI="IEM" F&H%="bzp” HX4%="token”

o REBIXI="TH R A="gk” Hx4="state”

o RMBI="/NEFHR" FHA4="xck” H¥xk%="dollybreaker”

o BAVZIR="HEMTIN" JE%4%="3jdd” HF4%="grounddisconnector”

o RMLFR="Kunkt " FS4="2d" HF4%="terminal”

o  RMEW="WR" FE&HH="dr” HFH="capacitor”

o  RMEW="WP” FE&HH="dk” HFEH="reactor”

o  RMEU="IREEIL” FH4="2t" HRX%="status”

o RMEW="RIYEIL” FEHA="bh” HEH="protect”

o RMAI=" NTLRYEIL” F44="rgbh” HFEk%="protectbyset”

o RRL="HE” & a="qt” HFE%="other”

o RMLFR="IEWIEY JF&4="rdq” Hx%="fuse”

o RMAF="IHINLIE" JG44="xhq” Hx4%="ascoil”

o RMEI="WEMR EHA="bla” HxH="arrester”

o RMLF="HURBREIL” FRHRA="mgtd” HFH="sensitive”

o RMBIR="JoTM” EHA4="gzp” HFAH="gzp”

o RMARR="hE AT FAA="2xddd” HFEHA="2xddd”

o RMAI="HRMBIMK FHA="h1j" HxH="rectifierinverter”
F.2 [R] R ST i 4 K00

o kg MIBEA. F4 4. bay. g,

o RMLIR="HBIAT S R4 44="sbo” HF4="sbo”

o RMBIR="WELHFH " JG444="dbo” HF4="dbo”

o RAMATR="WMERA" FHA4="dch” Hx4="dch”

o BAILZIR=" 3/2 BEL” G 4="twopart” HFH&L=" two—part ”

o BAILZIR=" 4/3 L 5 44="three—quarters” H¥#=" three—quarters ”

o RAMATR="BEBLENG" G4 ="dbus” Hx#="dbus”
F.3 I [ S i 4 R s

o A HINA. F& 4. pic. g,

o RMEUM="RGH" FRH="sys” HFEH="sys”

o RMEA=T] UET JERHB="fac” HFEH="fac”

o RALM="WIRE JE44="1n" H3x%="1n"



R H="scada MHKE" J54i4="scada” H¥4="scada”
FKALHR="agec MHE" JG44%="age” HRXH="ag”
RMLFR=" MR 8 4="pas” Hx4%="pas
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